



冒充政府部门采购是假，骗钱是真 “政委”来电 肥西一男子被骗7万元

星报讯(陈军 陈鸣 记者 王玮伟) 利用被害人急于做“生意”赚钱的心理,3名犯罪嫌疑人冒充消防队政委、食品代理商等角色精心设计了一场骗局,肥西的王先生被骗7万余元。近日,合肥市肥西警方循线追踪,远赴湖北仙桃将3名犯罪嫌疑人抓获归案。

6月26日,家住肥西县上派镇的王先生接到来自“消防队政委”的电话,自称当前其单位正在组织野外训练,急需从王先生经营的饭店订购一批水和自热饭,并且所订购的量较大。王先生虽然很心动但还是非常谨慎,告知对方店里没有那么多自热饭,如果需要可以派人到店里谈。在交流中,犯罪嫌疑人抓住王先生想做“大单”,且信任消防部门

的心理,“担心”王先生一时间找不到货源,于是假意向王先生推荐了从事食品代理的所谓“刘总”。本着试试看的心里,王先生电话联系上了“刘总”,“刘总”告知王先生,他本人近期不在公司,并且公司内也没有那么多的货,如果真的需要可找另外一家专门做自热饭的厂商“杨总”。

此时已经被利益蒙蔽了双眼的王先生随即与“杨总”取得联系,表示自己需要预订一批自热饭,对方声称可以给王先生批发的价格,但随即提出必须要把款付清才会发货,王先生还因价格优惠暗自喜悦中,便急忙将7万多元的货款转到对方的账户上,后经他人提醒,才发觉自己被骗。

肥西警方接到报案后随即展开侦查,通过工作,办案民警掌握到犯罪嫌疑人在湖北省仙桃市周围出现频繁。8月4日上午,办案民警在仙桃市某小区内,抓获3名主要犯罪嫌疑人。现场缴获作案手机16部、手机卡41张、现金数千元、作案车辆1辆和作案话术本一份。3名犯罪嫌疑人到案后对诈骗王先生的犯罪事实供认不讳,目前已被肥西警方依法刑事拘留,案件还在进一步侦办中。

诈骗团伙通过扮演不同身份自导自演骗取受害人的财产,利用电话网络让受害人陷入他们设计的陷阱里。在此,肥西警方呼吁广大人民群众提高警惕、明辨是非,切勿贪图一时的利益,给骗子下手的机会。

用脚步丈量丛林,五人公益护林队守林19年



星报讯(吴成菊 刘亚萍 记者 马冰璐 文/图) 董铺水库,合肥人的“大水缸”,这里树木葱茏,水波荡漾。水库边的涵养林里有一群老人,他们自发组织起护林队伍,年纪最大的73岁,最小的67岁,义务担任护林员,一守就是19年。

1060亩水库涵养林,每天用脚步丈量一遍

每天早晨5点,67岁的何维民在家中吃完早饭,换上迷彩服,灌满一大杯水,骑上电动车就出发了,半个小时之后,他和同伴73岁的赵广乐、68岁的王祥力、70岁的沈光云、67岁的陆中富在董铺水库边约定好的地方集合,从设备寄存处拖出沉重的割草机,背到身上,便开始了一天的工作。“每天上午6点到10点,下午3点到6点,夏季

炎热,轮着干活,中午就休息会。”这支五人队伍的班长何维民说道。

40斤左右的割草机背在身上,早晨空气闷热,不一会就汗流浹背,为了防止蛇虫和草片飞溅到身上刺痛,他们穿上厚厚的迷彩服。蜀山区井岗镇十八岗村辖区的1060亩水库涵养林,他们每天都要巡查一遍,割草、防火、劝阻偷倒垃圾,一干就是19年。

长期佝偻着腰干活,腰和肩膀都是伤痕

这5位队员都是井岗镇十八岗村的村民,都曾担任过村民队长,其中有4人是共产党员。2002年,何维民和沈光云商定,自发担任起护林员。“那时候用镰刀割,干活很吃力,后来村委会给我们配备了割草机,效率提高了很多。”何维民说道。再后来,其他3位同伴也加入到护林队伍中来,沉重的割草机背在身上,长期佝偻着腰干活,5个人的腰和肩膀都留下了伤痕。

除了清理比人还高的杂草,他们还负责这片林子的防火,每年清明、冬至,他们都要在林子里巡逻。“有人在林子里抽烟,我们发现烟头了,也要立即清理干净。”何维民说道,“大年三十我们也出来巡逻。”

虽然5个人的身体都还硬朗,但家里人还是时常劝不要再干下去了。“孩子们担心我们身体,劝说该休息了,但身体还行,就想为社会做点力所能及的贡献,也闲不住。”何维民说道。

合肥增设14处 大圩葡萄临时销售点

星报讯(李玲玲 沈俊 记者 于彩丽) 合肥市大圩镇素来以“华东葡萄”闻名遐迩,全镇大约有一万余亩农田种植葡萄。当前正值大圩葡萄集中上市成熟之际,因受疫情和高温天气影响,前往种植基地实际休闲采摘人数较往年大幅减少。为此,包河区城管部门增设临时销售点、划定经营区域,积极探索解决葡萄售卖难题,既方便了果农,又美化了市容。

据了解,按照不占道经营、不影响市容环境的原则,目前包河区城管部门已经对14处大圩葡萄临时销售点完成评估。同西瓜销售点一样,均设在人流量较大的小区内部,覆盖的居民小区有珠光南苑小区、滨湖春天小区、九珑湾小区、滨江花月小区等。

“今年没有设置景区销售点,老城区的12处销售点都在居民小区或者菜市场内,而且大多都是成熟的居民小区。”包河区城管大队相关负责人介绍说:“果农入驻以后和瓜农一样,要维护销售点的卫生环境,做到规范经营,不得缺少斤两、搭售其他水果,城管队员也将定期对销售点进行巡查和考核,发现严重违规的情况将予以取缔。”

在检查过程中发现仍有部分商户未戴口罩,城管执法人员主动给未佩戴口罩商户发放了口罩,要求其佩戴好,保障他们在疫情期间的自我防护。“对宣传疫情防控时发现没有佩戴口罩的种植户,第一次我们将免费提供一只口罩。”大圩镇综管办胡健说道。

合肥创新产业园 三期一标段即将交付

星报讯(孙静 记者 沈娟娟) 超大篮球场、特色运动墙、健康漫步道……近日,合肥创新产业园三期一标段完成竣工验收,即将交付;二标段正在进行幕墙施工,计划2022年春节前完工。

合肥创新产业园三期位于高新区将军岭路与皖水路交口东南角,占地212亩,总建筑面积约41万㎡,主要建设研发办公楼(孵化中心或加速基地)、多层独栋(总部办公基地)、加速器、食堂、交易展示中心和综合配套等。

作为安徽省最大的创新创业平台升级版,合肥创新产业园三期将重点引进电子信息、文化创意、新一代互联网等战略新兴产业或高新技术产业领域的科技型企业,未来项目所在区域的高新技术和科技创新产业集群效应将进一步凸显。

相关负责人介绍,园区可提供约150~40000㎡多样化、灵活性空间组合,可分可合,满足不同企业需求。同时,规划约2.7万平方米的人才公寓、3300平方米的员工餐厅和酒店、游泳健身、餐饮、便利店等生活配套,以及路演、会议中心等产业配套,满足企业生产、办公、商务洽谈、生活一站式需求。

合肥滨湖新区6支城管防汛队伍“上线”

星报讯(何芳凌 记者 于彩丽) 8月11日起,合肥市滨湖新区持续出现强降雨,为应对紧急突发情况,滨湖城管办组织各个街镇、大社区,出动80多名城管队员,共同开展路面排查,及时疏通城市道路排水口、低洼积水点。

在滨湖世纪社区,该综管中心成立一支30人的先锋突击队,采取机动与步巡相结合的方式,对辖区主次干道进行全覆盖巡查,通过横向到边、纵向到底的拉网式巡查,及时疏通雨水篦、加固倒伏围挡等,全面消除路面积水隐患。

“呼叫车巡组,中山路的雨水井出现倒灌,请马上送些反光安全锥。”方兴城管大队城管队员李勇用对讲机汇报。车巡组接到消息双向联动立即送来反光安全锥,并在第一时间与市政部门取得联系。李勇在雨水井倒灌现场四周设置安全反光锥后,联系佳源广场物业,让其设置反光标识牌,警示行人,避免发生安全事故。

烟墩街道城市管理部门组织城管队员对辖区

内在建工地、学校周边、杭州路、西藏路、贵阳路、四川路、徽州大道周边等重点路段实地情况展开巡查,及时疏通排水渠道11处,减轻内涝的情况,保障道路正常通行。

自11日下午2时许,万年埠街道城管中队重点对云谷路、庐州大道、方兴大道存在的安全隐患进行巡查。针对发现的绿叶杂草堵塞非机动车道雨水篦的情况,设立隔离带提醒市民避让,清理雨水篦12处。

滨湖城管办相关负责人表示:“目前辖区部分低洼路段出现积水,已安排人员进行定点值守。我们为队员配备了胶鞋、手套、铁钩、铁锹、警戒带、反光安全锥等防涝工具,保障强降雨天气下队员作业安全。6支应急队伍,实施24小时领导带班制,重点巡查环湖北路下穿桥、小街巷等易涝积水点,实时上报巡查信息,力求做到及时发现,当场处置。截至目前,共排查积水点9处,排除隐患15处,清理排水口40余处。”